
JUNTA MUNICIPAL

Las FUENTES q ;pJ39oza

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL LAS
FUENIES CELEBRADO ELDIA 10 DE NOVIEMBRE DE 2021

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza a las 19:30 horas en primera convocatoria, del día 10 de

noviembre de 2021, se reúnen en la Sala Polivalente de la Nave de la Ternera, sita en calle Miguel

Servet, 57 (Antiguo Matadero), al objeto de celebrar sesión de Pleno Ordinario de la Junta, bajo la

presidencia del Concejal-Presidente D. Horacio Royo Rospir y actuando como Secretaria D’.

Marina Valdearcos Guerreo, Jefa de Unidad Administrativa de la Junta Municipal Las Fuentes.

ASISTENTES

D. JUAN ANTONIO MARA MARCO
t
D. PEDRO MANUEL SOPEÑA GOMEZ

D. ANGEL ENRIQUEZ AYERBE
D; BEATRIZ SANCHEZ SECO

G' MUNICIPAL SOCIALISTA
G' MUNICIPAL SOCIALISTA
G' MUNICIPAL SOCIALISTA
G' MUNICIPAL PARTIDO POPULAR
G' MUNICIPAL CIUDADANOS

EXCUSAN SU ASISTENCIA

D’. M' BEGOÑA COLOMER BENAJES
D. NOEL MARISCAL CALVO
D. JOSE :AARRUE FABIANI
D;. PETRA CASTEJÓN ENGUITA

G' MUNICIPAL SOCIALISTA
G' MUNICIPAL PARTIDO POPULAR
G' MUNICIPAL CIUDADANOS
b
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OTROS ASISTENIES

A.A.V.V. Civitas.

Presidente de la Asociación de Cabezudos Las Fuentes.

Carmen Gimeno A. A. V.V. Las Fuentes

Director del CEIP Julián Sanz Ibáñez.

Directora del CEIP Las Fuentes.

Director del IES Pablo Serrano.

Gerente de La Fundación el Tranvía

Asociación de Comerciantes

Constituido e1 Pleno con 1a mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, el
Concejal-Presidente, declara abierta la sesión a las 19:30 horas para deliberar y resolver sobre los
asuntos que comprenden el orden del día y que son los siguientes:

ORDEN DEL DIA

1. - Aprobación del Acta de la Sesión Anterior.

2. - Informe de Concejal – Presidente.

3. - Propuesta de Vecinos de Honor

4.- Propuesta Planes de Apoyo a los Centros Escolares.

5.- Mociones

6.- Propuestas Vecinales

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN
ANTERIOR.

Consultados los miembros del Pleno, queda aprobada por unanimidad.
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SEGUNDO.- INFORME DE CONCEJAL – PRESIDENTE.

Estamos terminando el año, este año objetivamente para este barrio ha sido un mal año en
términos de inversiones por parte del ayuntamiento, como Giesa que se ha quedado en el cajón,
pero yo creo que la sensación que hay es que este ayuntamiento es que las prioridades mas claras
por parte del equipo de gobierno, por lo tanto tenemos los mismos problemas que teníamos , pero
tenemos que seguir trabajando en la misma linea de consenso, y de acuerdo, como es el apoyo al
comercio, el apoyo a las entidades. Colaboraremos con los comerciantes en apoyo a la campaña de
navidad.

Quiero informaos que el tema del capitulo 6 me empieza a preocupar por un atasco que hay
en hacienda, pero tengo la garantía del Consejero Javier Rodrigo porque él, está en la misma
situación.

Interviene un vecino del barrio.

Aquí hay un grupo grande de gente que quieren practicar el baile en linea, pero no tienen
ningún lugar para hacerlo.

El uso de las 80 viviendas tuteladas será para gente del barrio de las fuentes? Y cómo se van
a adjudicar?.

Interviene el Concejal-Presidente, Horacio Royo.
En 1'’ lugar os deberíais dirigir al Centro Cívico para plantearlo.
En 2'’ lugar, en principio no se han adjudicado, porqué las obras está previsto que terminen

en la primavera del año que viene. Inicialmente fue predicho que fuese para personas mayores del
barrio de Las Fuentes, ese era el planteamiento inicial, pero ahora mismo a fecha de hoy no está
concretado por la Sociedad Zaragoza Vivienda que es la que está gestionando la obra y la que
gestionara la asignación de los pisos.

Interviene el Presidente de la Asociación de Vecinos Civitas. Si que hay lugares para
practicar el baile en línea, pero son privados.

Interviene Carmen Gimeno Asociación de Vecinos Las Fuentes. Los criterios que se están
barajando es que la gente que vaya ahí no cobre mas de tres veces y medio el salario mínimo
interprofesional. Está previsto que haya una reunión.

Interviene el Concejal Presidente, Horacio Royo. Con el distrito de Las Fuentes, nadie de
Zaragoza Vivienda le ha dicho nada, de lo que acabas de contar, no confundamos distrito con una
asociación. Insisto, como Presidente del Distrito, a día de hoy nadie me ha dicho absolutamente
nada
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TERCERO.- PROPUESTA DE VECINOS DE HONOR.

De cara a futuro, es que sea no solo una propuesta del Consejo Rector, de los vocales que
conforma el gobierno de la Junta y del propio Presidente, sino que también el resto de vocales
puedan llevar alguna propuesta y que se asuma.

Yo voy a formular la propuesta en nombre del Consejo Rector, pero insisto con el
compromiso de que el año que viene, se abra a las propuestas de los demás grupos. La propuesta
sería, conceder el reconocimiento de vecino de honor a Israel Biloria director del Colegio Público
Julián Sanz Ibáñez, por una razón muy simple, por su enorme compromiso como director, pero
mucho mas allá, él es el padre de ese cluster educativo de esa puesta en común de los colegios y
experiencia educativa que estáis llevando toda la comunidad educativa.

La segunda propuesta sería a la Agrupación Deportiva Lepanto, que tiene una trayectoria de
muchos años, fomentando por una parte el deporte , ademas llevándolo a cabo con una vocación
clarísimamente social . La Agrupación Deportiva Lepanto ha integrado a chavales de familias en
situaciones de mucha vulnerabilidad que tienen dificultades para pagar las fichas federativas y ropa
deportiva. El esfuerzo que ha hecho la A.D. Lepanto para que todos los chavales de este barrio,
para que independientemente de su situación económica puedan hacer deporte y encuentren en él
una mejora de su autoestima , merecía este reconocimiento.

Esas son las dos propuestas que yo quería hacer y que quiero someter a votación

Interviene el Portavoz del Grupo Popular D. Angel Enriquez. Yo me acabo de enterar, pero
en principio lo veo bien.

Interviene el Presidente de la Asociación de Vecinos Civitas. Nosotros como asociación
estamos totalmente de acuerdo.

Se procede a la votación de las propuestas.
Votos a favor, PSOE, PP, Ciudadanos y ZeC.
Quedan aprobadas las propuestas.

CUARTO.- PROPUESTA PLANES DE APOYO A LOS CENTROS ESCOLARES.

No se puede escuchar.

QUINTO.- MOCIONES

No hay
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SEXTO.- PROPUESTAS VECINALES.

No se puede escuchar.

Y no teniendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 21,35 horas del día 10 de
noviembre de 2021.

LA SEC: IA

K’Guerrero

q
Fdo: Marina Val

EL CONCEJAL-PRESIDENTE DE LA

JUNTA MUNIPIPAL LAS FUENTES

Fdd:#io Royo Rospir
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